

J e g y z ő k ö n y v

Készült Ásotthalom Község Képviselő-testület Szociális, Ifjúsági és Sport Bizottsága 2007. január 18-én 10⁰⁰ órakor megtartott rendkívüli ülésén.

A bizottsági ülés helye: Polgármesteri Hivatal tanácsterme.

Jelen van: Dr. Sümegei Sándor bizottsági elnök és 5 fő bizottsági tag: Kószó Tamás, Rózsa József, Kiss Sándor és Gyenge Balázs

Távol maradt: Tóth Tamás és Erdődi Károlyné (jelezték távolmaradásukat)

Tanácskozási joggal meghívottak:

Petró Ferenc polgármester, Dr. Keresztury Mónika jegyző, Pipicz Anita gazdasági osztályvezető, Dr. Hadfiné Bőjthe Gabriella iskolaigazgató, Fodorné Király Aranka óvodavezető, Kása Gabriella Gondozási Központ intézményvezetője, Kovács-Tanács Istvánné Petőfi Sándor Művelődési Ház és Könyvtár igazgatója, Németh Attila ÁSOTT-TELSZO Kht. ügyvezetője, Sárícz Ilona ifjúságsegítő, Ásotthalom Község Önkormányzat Képviselő-testületének tagjai

Tanácskozási joggal jelen vannak:

Dr. Keresztury Mónika jegyző

Jegyzőkönyv-vezető: Tóth Tímea igazgatási ügyintéző

Dr. Sümegei Sándor bizottsági elnök: Köszönti a jelenlévőket és megnyitja a Szociális, Ifjúsági és Sport Bizottság ülését.

Megállapítja, hogy az elnök és 4 fő bizottsági tag jelen van, az ülés határozatképes.

A kiadott és a jegyzőkönyvhöz mellékelt **(1. számú)** meghívóban foglaltak szerint tesz javaslatot az ülés napirendjére.

1. A pénzbeli és természetben nyújtott, valamint a személyes gondoskodást nyújtó szociális ellátásokról szóló 4/1996.(III.14.) sz. rendelet módosításának véleményezése

Előadó: Dr. Keresztury Mónika jegyző

2. Egyebek

A Szociális, Ifjúsági és Sport Bizottság (továbbiakban: Bizottság) a napirendre tett javaslatot 5 igen szavazattal, ellenszavazat nélkül elfogadta és az alábbi határozatot hozta:

1/2007. (I.18.) SZISB határozat

Tárgy: A Szociális, Ifjúsági és Sport Bizottság 2007. január 18-i rendkívüli ülés napirendjének megállapítása

Határozat

Ásotthalom Község Képviselő-testület Szociális, Ifjúsági és Sport Bizottsága egyetért Dr. Sümegi Sándor bizottsági elnök tárgyi indítványával, és az alábbiak szerint dönt:

A Szociális, Ifjúsági és Sport Bizottság 2007. január 18-án 10⁰⁰ órakor rendkívüli ülést tart, melynek napirendjét az alábbiak szerint állapítja meg:

- 1.) A pénzbeli és természetben nyújtott, valamint a személyes gondoskodást nyújtó szociális ellátásokról szóló 4/1996.(III.14.) sz. rendelet módosításának véleményezése

Előadó: Dr. Keresztury Mónika jegyző

- 2.) Egyebek

Határozatról értesül:

- 1.) Dr. Sümegi Sándor bizottság elnöke
- 2.) Petró Ferenc polgármester
- 3.) Dr. Keresztury Mónika jegyző

I. napirendi pont

A pénzbeli és természetben nyújtott, valamint a személyes gondoskodást nyújtó szociális ellátásokról szóló 4/1996.(III.14.) sz. rendelet módosításának véleményezése

Előadó: Dr. Keresztury Mónika jegyző

(Írásos előterjesztést a jegyzőkönyv **2. számú** melléklete tartalmazza)

Dr. Sümegi Sándor bizottsági elnök felkéri Dr. Keresztury Mónika Jegyző Asszonyt, hogy amennyiben kívánja, egészítse ki az írásbeli előterjesztést.

Dr. Keresztury Mónika jegyző: A rendszeres szociális segély jogosultjai közé tartozik most már a támogatott álláskereső is, ill. a jövedelem és a nem foglalkoztatott személy meghatározása is módosult. Ami még módosítás lenne a rendeletünkben az, hogy a rendszeres szociális segélyben részesülőnek a határozat jogerőre emelkedését követő 15 napon belül kellene nyilvántartásba vetetnie magát az Együttműködő szervnél, míg

korábban rendeletünk erre vonatkozóan 3 munkanapos határidőt írt elő. A 3 munkanapos határidő azonban a gyakorlatban kevésnek bizonyult.

Dr. Sümegi Sándor bizottsági elnök: Ezt a 15 napos határidőt magasabb rendű jogszabály írja elő?

Dr. Keresztury Mónika jegyző: Így van, ezért módosítanánk helyi rendeletünket is, és mivel a rendeletünk 2007. február 1-jén lépne hatályba a februári határozatokban már a 15 napos határidőt tudnánk alkalmazni. Szeretném megjegyezni a Tisztelt Bizottságnak, hogy a februári ülésen ismét fogjuk tárgyalni a pénzbeli és természetben nyújtott, valamint a személyes gondoskodást nyújtó szociális ellátásokról szóló 4/1996.(III.14.) sz. rendelet módosítását, mivel a központi jogszabály változása miatt még néhány rendelkezést módosítanunk kell helyi rendeletünkben. Kikerült a központi jogszabályból a szociális információs szolgáltatás, ill. lehetőség lesz arra, hogy a védelembe vett gyermekek esetében részben természetben nyújtsuk a rendszeres szociális segílyt. Szeretnénk az átmeneti segéllyel kapcsolatos hatáskört teljes mértékben polgármesteri átruházott hatáskörbe tenni, mivel várható, hogy az együttműködési kötelezettségüket megszegő rendszeres szociális segély ellátásban részesülő személyek tömegesen fognak átmeneti segílyt kérelmezni, mivel a segély megszüntetését követően megélhetési problémáik lesznek. A Gondozási Központ az együttműködési program keretében 15 főt hívott be álláskeresési tréningre, 15-ből 6-an mentek el. Azok, akik nem vettek részt a tréningen a jogszabályi rendelkezés alapján ki fognak esni az ellátotti körből, valamilyen csökkentett formában azonban őket is támogatnunk kell, ha megélhetési gondjaik adódnak. Célszerűbb volna, ha a polgármester 300.000,-Ft-os átmeneti segély keretét megszüntetnénk, és teljes egészében a polgármester hatásköre lenne az átmeneti segély megállapítása. Az erre vonatkozó módosítást a februári ülésre fogom elkészíteni.

Kérdés, hozzászólás nem volt.

Dr. Sümegi Sándor bizottsági elnök a pénzbeli és természetben nyújtott, valamint a személyes gondoskodást nyújtó szociális ellátásokról szóló 4/1996.(III.14.) sz. rendelet módosításának véleményezését szavazásra bocsátja:

A Szociális, Ifjúsági és Sport Bizottság 5 igen szavazattal, ellenszavazat nélkül elfogadta az előterjesztést és az alábbi határozatot hozta:

2/2007. (I.18.) SZISB határozat

Tárgy: A pénzbeli és természetben nyújtott, valamint a személyes gondoskodást nyújtó szociális ellátásokról szóló 4/1996.(III.14.) sz. rendelet módosításának véleményezése

Határozat

Ásotthalom Község Képviselő-testület Szociális, Ifjúsági és Sport Bizottsága megtárgyalta a tárgyi előterjesztést és az alábbiak szerint dönt:

- 1.) A Bizottság **egyetért** az írásbeli előterjesztésben foglaltakkal, és **alkalmasnak tartja**, hogy azt a Képviselő-testület megvitassa, és **elfogadja**.
- 2.) A Bizottság **megbízta** a Bizottság elnökét, hogy a Bizottsági határozatot ismertesse a Képviselő-testülettel.

Határidő: 2007. január 18.

Felelős: Dr. Sümegi Sándor bizottság elnöke

Határozatról értesül:

- 1.) Dr. Sümegi Sándor bizottság elnöke
- 2.) Petró Ferenc polgármester
- 3.) Dr. Keresztury Mónika jegyző

VII. napirendi pont

Egyebek

Egyéb kérdés, bejelentés nem volt.

Dr. Sümegi Sándor bizottsági elnök megállapítja, hogy egyéb kérdés, bejelentés, hozzászólás nem hangzott el és a Szociális, Ifjúsági és Sport Bizottság ülését 10³⁰ órakor berekeszti.

Kmf.

Dr. Sümegi Sándor sk.
Szociális, Ifjúsági és Sport Bizottság elnöke

Tóth Tímea sk.
jegyzőkönyv-vezető